
Az Egri Hittudományi Főiskola
intézményakkreditációs eljárásának lezárása

A MAB Testület 2026/1/XII. sz. határozata

A MAB Testület az Egri Hittudományi Főiskolát és szakjait öt évre 2030. december 31-ig akkreditálja személyes

látogatással egybekötött monitoreljárás közbeiktatásával, melyhez az intézmény a monitorbeszámolót 2028. június 30-ig

küldi meg. 

Indokolás

Az intézményi önértékelés és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy az Egri Hittudományi Főiskola
az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area) standardok
alapján nem egységes, de az intézmény egészére kiterjedőminőségbiztosítási rendszert működtet. 

Az intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai tervezettek. 

Az intézmény tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai rendszeresek, közvetlen jelzésre és
visszacsatolásra építenek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között a kapcsolat tetten
érhető, az oktatás menedzsmentje megfelelő, a kutatás menedzsmentje elégséges, iránya illeszkedik az
intézményi stratégiához.

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény-gazdálkodás és az infrastruktúra jó
hátteret biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez. 

Az Egri Hittudományi Főiskola az előző akkreditációs ciklushoz képest érdemi lépéseket eszközölt a
minőségbiztosítási rendszer fejlesztése és intézményi beágyazottságának erősítése terén. Az intézmény a
korábbi hiányosságokra reflektálva működteti a minőségbiztosítás szervezeti és dokumentációs alapjait,
kialakította Minőségbiztosítási Szabályzatát, kijelölte a minőségbiztosítási vezető felelősségi körét, valamint
bevezette az éves minőségbiztosítási tervezés és értékelés gyakorlatát. A Főiskola elkötelezett a folyamatos
fejlesztés és a minőségirányítási elvek gyakorlati megvalósítása mellett. Ugyanakkor az önértékelés és a
látogatás tapasztalatai alapján a minőségbiztosítási rendszer még nem tekinthető teljesen formalizáltnak és
egységesnek.

Az intézményi kultúrának fontos részét képezi a szóbeli visszacsatolások alkalmazása, a szóbeli közlés, a
közvetlen kapcsolatfelvétel és reflexió, az azonnali döntés és problémamegoldás. Ez az Intézmény fő profiljának
és méretének ismeretében elfogadható gyakorlatnak tűnik, mintegy 20, bentlakó, nappali tagozaton tanuló
hallgató ügyeit egy kis méretű adminisztráció képes átlátni és ellátni. Ez a gyakorlat azonban nehézzé teszi az
ellenőrzési mechanizmusok követését, az ismételt visszacsatolást, a dokumentációt, a minőségbiztosítási
folyamatok rendszerszintű alkalmazását. Ez a közvetlenségre épülő eljárásrend a (nappali munkarendű
képzéshez viszonyítva) nagyobb létszámú levelezős hallgató tanulmányi programjainak megfelelő, elvárható
mértékű támogatását csak korlátozottan teszi lehetővé. Az intézményi működés erősen személyfüggő, két-három
összeszokott munkatárs folyamatos, közös munkájára épít. Ezért javasolt a jelenlegi gyakorlat értékének
elismerése, és pozitív szerepének megtartása mellett a jövőben a követhető, dokumentált folyamatleírásokban és
jól kommunikálható adatsorokban látható vezetés felé fordulni. Különösen fejlesztendő terület a
minőségbiztosítási eszközök és indikátorok rendszeresebb, következetesen dokumentált alkalmazása, valamint
az oktatói munka hallgatói véleményezésének és a hallgatói elégedettség vizsgálat formális visszacsatolási
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rendszerének megteremtése. Ezzel erősíthetővé válna a vezetési és a minőségbiztosítási folyamatok kapcsolata
is.

Az intézményben a kutatás támogatása további erőfeszítéseket követel. A jelenleg alkalmazott rendszer
tartalmaz előremutató elemeket, de alapjait tekintve nem ösztönöz, hanem elismer; nem a kutatási
tevékenységet támogatja, hanem elismeri egy sikeres kutatás eredményeit. Ezért javasolt az Intézmény számára
további ösztönző elemek bevezetése, az intézmény oktatóinak kutatási tevékenységének a jelenleginél
intenzívebb támogatása.

Budapest, 2026. január 30. 

Dr. Szilágyi János Ede
a MAB elnöke
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